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ΕΠΕΙΓΟΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   Πειραιάς,     
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                               
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΝΗΣΩΝ                                      
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ                                                                                                      
Ταχ. Δ/νση: Αιγάλεω 5 και Κάστορος 
Ταχ.Κωδ.: 185 45 Πειραιάς
Τηλέφωνο: 2132073723, -724
FAX: 2132073749
E-mail: ant.nison@patt.gov.gr                                                 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή» 
Σχετ: το υπ’ 70790/26-10-2020 έγγραφό σας

  
Σε απάντηση του ανωτέρω (α) σχετικού σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία και συγκεκριμένα με τον Ν.4039/12 αρθ. 9, αρμοδιότητα για την 

περισυλλογή και διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς έχουν οι Δήμοι. 

Η αρμοδιότητα αυτή μπορεί να ασκείται και από συνδέσμους Δήμων, καθώς και 

από φιλοζωικές ενώσεις και σωματεία, αφού προηγηθεί σχετική έγγραφη συμφωνία με 

τον αρμόδιο Δήμο. Επίσης σύμφωνα με την παρ. 11 του ίδιου Νόμου όπως έχει 

αντικατασταθεί με το άρθ. 46 Ν. 4235/14 το έργο των Δήμων όσον αφορά την 

καταγραφή, σήμανση, στειρώσεις στα αδέσποτα ζώα συντροφιάς, μπορεί να 

πραγματοποιηθεί δωρεάν και από εθελοντές επαγγελματίες κτηνιάτρους που 

συγκεντρώνουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις που ορίζει ο νόμος.

Όσον αφορά στα σημεία 11 και 12 της συγκεκριμένης επερώτησης για τα 

δεσποζόμενα ζώα συντροφιάς, για τα οποία επιλαμβάνεται η Δ/νση Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής ΠΕ Νήσων, δεν υπάρχει ενημέρωση: α)για την εφαρμογή  

συστήματος ελέγχου των εν λόγω ζώων κατά την αποβίβασή τους στα πλοία, καθώς και 

της καταγραφής των στοιχείων των ιδιοκτητών τους σε περίπτωση που ένα ζώο δε φέρει 

την απαιτούμενη σήμανση, β) για την απαγόρευση αποβίβασης του ζώου στο θαλάσσιο 

μέσο και γ)για την πρόβλεψη δημιουργίας ενός τέτοιου συστήματος ελέγχου, στους 

μόνιμους κατοίκους ή μη, των νησιών.

Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση. 

ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εσωτερικών
           Δ/νση Διοικητικής Υποστήριξης
           
ΚΟΙΝ: Γρ. Περιφερειάρχη
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                                                                         Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
                                                                                Π.Ε. ΝΗΣΩΝ

                                                                 ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
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